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dáš, všetko s najväčšou eleganciou. A kto 

nevládal, zašiel si doplniť sily do bufetu. 

Niektorí pohárikom, niektorí dvoma, ďalší 

sýtymi porciami jedla. V ponuke bolo dob-

rôt dosť a dosť, ale – márna sláva – Slo-

venský ples nemôže byť bez bryndzových 

halušiek a bez chutného syra z podtatran-

ských strání.

A ako to už býva, prestávka medzi dvoma sé-

riami tancov sa ideálne hodí aj na krátky pria-

teľský rozhovor, ak nie rovno na krátke kle-

betenie. 

Prúdu zábavy akoby nebol koniec! Taneč-

nice z Limbory sa krásou a svižnosťou vyrov-

nali kolegyniam z Lúčnice a spolu s drieč-

nymi mládencami rozveselili každé prítomné 

srdce. Tí sa vedia vykrúcať. Ach!

13. februára 2010 sme Slovenský ples za-

chránili, obnovili a vrátili sa k jeho kore-

ňom.

Nech žije 42. Slovenský ples v Prahe!

Jarmila Hajníková, 

členka plesového výboru

Redakčná poznámka: 

Vážení čitatelia, dovoľte, aby sme za zorga-

nizovanie plesu poďakovali predovšetkým 

trom dámam: Jarmile Hajníkovej (organizá-

torka plesu), Eve Koreňovej a Márii Miňo-

vej. Bez ich podpory, trpezlivosti, pomoci 

a láskavého prístupu by plesu nebolo. (jg)

Ospravedlnenie

Klub slovenskej kultúry sa ospravedlňuje 

účastníkom plesu za zmeny v pôvodne 

plánovanom programe. Vyžiadalo si ich 

nepriaznivé ekonomické zázemie plesu, 

keď niektorí sponzori od sľúbenej podpory 

tejto akcie napokon odstúpili. Ďakujeme 

za pochopenie. (red.)

Snímky: Iko Keson

Príloha Plesové Listy bola vydaná aj 
s podporou Úradu pre Slovákov žijú-
cich v zahraničí, Bratislava

Príjemné vzrušenie spojené so zvedavos-

ťou, ako napokon dopadne dnešný večer... 

Kto bol v rozpakoch, tomu hneď ako dobrý 

liek pomohol pohárik slivovičky na privítanie. 

A keď muzikanti spustili prvé ľudové meló-

die, krv v žilách prichádzajúcich plesových 

hostí sa rozprúdila naplno. Dámy podupká-

vali do taktu, kývajúc hlavami najprv doľava, 

potom doprava. 

Celá spoločnosť bola vyparádená, ako sa 

patrí. Účesy dám mohli ísť do kaderníckej 

súťaže, o elegantných toaletách ani neho-

voriac. K tomu jas v očiach, úsmev na tvári, 

vôňa drahých parfumov v ovzduší. Radosť 

bola pozrieť i na pánov.

Všetci sú už pripravení. Ľudová hudba 

Mirka Dudíka, hudobná skupina Funny Fel-

lows, Šarišan, Pražský dixieland aj tanečníci 

folklórneho súboru Limbora.

Ples otváral známy český politik Karel 

Schwarzenberg a nezostal nič dlžen šarmu 

a povesti skvelého džentlmena, ktorá ho 

sprevádza. 

Po jeho slovách sa už Slovanský dom roz-

tancoval celučičký-celý. Valčík, polka, čar-

Vo víre tanca a dobrej 
nálady
13. február 2010, 19. 00 hod., Slovanský dom
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Slávnostne vyzdobená sála čaká na prvých hostí Aký by to bol ples, keby chýbala tombola

Prichádzajúcich účastníkov plesu vítajú manželia Hajníkovci (vpravo)

Slávnostné otvorenie – senátor Karel Schwarzenberg, predsedníčka Klubu sloven-
skej kultúry Helena Nosková, organizátorka Jarmila Hajníková, moderátor večera 
Petr Vančura a Noemi Miňová

Takto sa plesovým hosťom predstavila pražská Limbora Pán Ikuo Šodži, Veľvyslanectvo Japonského cisárstva v Prahe, s partnerkou
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Jaroslav Miňo z Limbory vedie na tanečný parket poslankyňu Kateřinu Jacquesovú Filmová producentka Deana Horváthová-Jakubisková, režisér Juraj Jakubisko a gale-
rista Miroslav Smolák sedeli pri jednom stole

Jana a Přemysl Synkovci, majitelia spoločnosti Diamonds International Corporation 
vo víre tanca

Takému bohatému bufetovému stolu neodolá nikto

Organizátorka Eva Koreňová (vľavo) a Helena Nosková, predsedníčka KSK, si skúma-
vým zrakom prezerajú, či je všetko v poriadku
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Takto zabávala hostí skupina Funny Felows Mojmír Hajník, ako jeden z hostiteľov kontroluje poriadok na stole, prizerá sa veľvy-
slanec SR v Prahe J. E. Peter Brňo s manželkou

Tento pár zostáva, žiaľ, anonymný, ale za výkon na parkete si obaja aktéri zverejne-
nie fotografie celkom iste zaslúžia

Krása slovenského folklóru

Usporiadatelia plesu sa postarali aj o dostatočnú pestrosť hudobných žánrov, ako o tom svedčí aj momentka z vystúpenia dixielandovej kapely


